

NACIONALNIM ŠPORTSKIM SAVEZIMA

- svima -

Poštovani,

Na sjednici Vijeća Hrvatskog olimpijskog odbora, održanoj 4. veljače 2010. godine usvojena su pravila za realizaciju razvojnih programa namijenjenih športašima, i to:

- 1.) **Pravila za Program potpore športašima mladih dobnih kategorija- Program I**
- 2.1.) **Pravila za program potpore individualnih programa posebne skrbi o mladima-Program II/1**
- 2.2.) **Pravila za program potpore posebne skrbi o mladima u ekipnim športovima- Program II/2**
- 3.) **Pravila za program potpore kvalitetnim športašima- Program III**
- 4.) **Pravila za program potpore športašima u predolimpijskom razvojnom programu-Program IV**

Uz navedena pravila u prilogu dostavljamo na znanje usvojene **odluke o sredstvima namijenjenim za korisnike razvojnih programa u 2010. godini**, sukladno raspoloživim programskim sredstvima HOO-a u proračunu HOO-a za 2010. godinu, kao i **pripadajuće obrasce** sukladno pravilima.

Želimo napomenuti da su izmijenjena pravila kao i jedinstveni obrasci, usvojeni za primjenu slijedom dosadašnjih iskustava u primjeni razvojnih programa, sa svrhom pojednostavljenja realizacije programa, boljeg praćenja i analize programske i financijske realizacije športskih aktivnosti svakog korisnika programa, te da njihovo korištenje bude efikasno u svrhu unapređenja športskih rezultata hrvatskih športaša. Razvojni programi HOO-a nemaju više dva dokumenta (pravila i naputke) nego samo jedan (pravila).

Molimo vas da pažljivo proučite pravila i u skladu s njima, a u komunikaciji i konzultaciji s voditeljima razvojnih programa (Neven Šavora: Program I i III, Gordana Borko: Program II/1 i II/2 i Zoran Štefec: Program IV) nominirate korisnike koji udovoljavaju rezultatskim kriterijima iz pravila.

Ima nekoliko novina koje bi željeli istaknuti:

- a) Kandidiranje športaša je i nadalje u nadležnosti nacionalnih športskih saveza, no **kandidatura treba biti istaknuta, sa svom pripadajućom dokumentacijom, na priloženim obrascima, u roku do 60 dana od ostvarenja kriterijskog rezultata.**

b) **Obratiti pozornost na uvjete za priznanje kriterijskog rezultata** sa svjetskog prvenstva i svjetskog kupa te europskog prvenstva i europskog kupa, odnosno koji se rezultat priznaje ako u pojedinim disciplinama ne nastupi broj športaša određen kriterijima.

c) **Uz dokaz o ispunjenju kriterijskog rezultata prilažu se četverogodišnji i godišnji plan i program rada za svakog športaša. Njihova realizacija dogovara se s voditeljem pripadajućeg razvojnog programa, te ona mora sadržavati sve tražene elemente za realizaciju sukladno namjenama pojedinog razvojnog programa:** barem dva kriterijska natjecanja u toku godine, pripreme, korištenje objekta, plan vitaminizacije i dopunske prehrane, testiranja, odnosno prenamjene dozvoljenih stavki u stavku priprema i natjecanja. Eventualna prenamjena u korištenju sredstava moguća je samo sukladno odredbama pripadajućih pravila, a potrebno ju je pismeno, prije njene realizacije zatražiti. Ukoliko se to ne učini na takav način, smatrat će se da je taj dio programske aktivnosti nerealiziran i neutrošena sredstva se ne mogu prenamijeniti. Ostvarenje planskih rezultata športaša, prema predloženom i prihvaćenom planu i programu, uvjet su za daljnje korištenje razvojnog programa za športaša.

d) **Odluku o športašima – korisnicima financijskih sredstava određenog razvojnog programa donosi Vijeće HOO-a,** na prijedlog određene ustrojbene jedinice Stručne službe HOO-a i na temelju dostavljanog dokumentiranog zahtjeva nacionalnog športskog saveza, na jedinstvenim obrascima, sukladno odobrenim sredstvima HOO-a za tekuću godinu.

e) Nakon donošenja odluke Vijeće o športašu korisniku programa, potpisuje se ugovor između nacionalnog športskog saveza, športaša i HOO-a o uvjetima korištenja programa, sukladno pravilima. **Novina priloženih pravila je svečano potpisivanje navedenih ugovora.** Tom bi se prigodom (mišljenje je da to bude kvartalno, bez obzira što bi športaši već koristili program) korisnici programa izvijestili o svim važnim segmentima određenog razvojnog programa, u pogledu uvjeta i načina korištenja police Sunca zdravstvenog osiguranja i osiguranja od posljedice nesretnog slučaja, te ostalim pianjima realizacije razvojnog programa u nadležnosti HOO-a.

f) Važno je također napomenuti da u pravilima postoji obaveza **svakog korisnika programa da se odazove na poziv HOO-a u svezi njegovih marketinških aktivnosti.** Naravno savez i HOO će voditi brigu da te aktivnosti ne remete trenažni i natjecateljski program.

g) Pravila utvrđuju i **razloge koji mogu dovesti do raskida ugovora o korištenju razvojnih programa.**

h) Ugovori zaključeni sukladno pravilima koja su bila na snazi do 31.12.2009. godine, ostaju i dalje na snazi do roka utvrđenog za njegovu važnost, a za slučaj izmijenjenih okolnosti u odredbama novih pravila, posebno u pogledu iznosa financijskih sredstava namijenjenih za korisnike programa u 2010. godini, nacionalnom športskom savezu će se ponuditi zaključenje Aneksa postojećeg važećeg Ugovora. Ako nacionalni športski savez i/ili športaš odbije zaključenje Aneksa postojećeg ugovora smatrat će se da su odustali od ugovora. Korisnicima razvojnih programa kojima je ugovor istekao s 31.12.2009., a

ostaju na listi korisnika razvojnog programa kao i novim korisnicima programa biti će uručeni na potpis ugovori sukladno priloženim usvojenim pravilima, koja su na snazi od 1.1.2010. godine.

U drugoj polovini ožujka planiramo održati sjednicu Vijeća HOO-a na kojoj bi verificirali korisnike svih razvojnih programa za športaše.

Molimo Vas da sukladno novim pravilima, upotpunite dokumentaciju za vaše športaše nove kandidate korisnike razvojnih programana na obrascima u prilogu novih pravila.

Lista korisnika Programa bit će usvojena na sjednici Vijeća u drugoj polovici ožujka te vas molimo da što hitnije dopunite postojeću dokumentaciju, te dostavite eventualne nove zahtjeve koje još niste dostavili, **najkasnije do 5. ožujka 2010. godine.**

Temeljem planova i programa za svakog pojedinog športaša voditelj pripadajućeg razvojnog programa će sa stručnom osobom zaduženom za realizaciju programa športaša dogovoriti program i financijski plan realizacije razvojnog programa.

Dokumentacija se dostavlja voditeljima određenih programa.

Očekujemo suradnju nacionalnih športskih saveza i njihovih stručnih tijela u realizaciji razvojnih programa HOO-a, kao i poštivanje utvrđenih rokova. Eventualna pitanja i prijedloge po ovoj temi moći ćemo postavljati na Kolegiju tajnika nacionalnih športskih saveza i stručnih službi HOO-a koji planiramo održati krajem ožujka ili početkom travnja tekuće godine.

Športski Vas pozdravljam.

**Glavni tajnik
Josip Čop, dipl.oec.**

Na znanje: Ured NŠS, g. Marko Ćurković
Voditelji razvojnih programa
Odjel za istraživanje i unapređenje razvojnih programa, g. Ivan Varvodić